

«Утверждаю»

Министр
спорта Саратовской области



Дубовенко О.А.

« » 2024г.

«Утверждаю»

Президент
СРОФСО «Федерация джиу-джитсу
Саратовской области»



Еремеев А.О.

2024г.

Положение

о проведении Кубка Саратовской области по джиу-джитсу

Номер-код вида спорта: 0290001411Я

г. Энгельс
2024

I. ВВЕДЕНИЕ

Соревнование проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Саратовской области по ДЖИУ-ДЖИТСУ на 2024 год.

II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

1. Развитие вида спорта в целом;
2. Популяризация Джиу-джитсу среди молодежи в Саратовской области;
3. Повышение спортивного мастерства спортсменов;
4. Выполнение разрядных требований.
5. Формирование сборной команды Саратовской области.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ И ПРОВОДЯЩИЕ ОРГАНИЗАЦИИ

Общее руководство осуществляется Министерством спорта Саратовской области. Непосредственное проведение соревнований возлагается на СРОФСО «Федерация джиу-джитсу Саратовской области» и главную судейскую коллегию.

Главный судья: Дегтярев Я.А.

Главный секретарь: Хасанова Л.В.

IV. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Наименование мероприятия	Возрастная группа	Сроки проведения	Место проведения	Количество участников
Кубок Саратовской области по джиу-джитсу Номер-код вида спорта: 0290001411Я	Мужчины, женщины 18 лет и старше	20-21.04.2024г.	Саратовская область, город Энгельс, ул. Ломоносова 21А, 2546 Спортивный зал МБУ ДО «СШ «Юность»	60

V. ПРОГРАММА СПОРТИВНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Кубок Саратовской области по джиу-джитсу проводятся на трех татами. Схватки проводятся по олимпийской системе – проигравший спортсмен, выбывает, исключением являются спортсмены, которые будут бороться за III место, проигравшие схватки за выход в финал. В категориях, в которых насчитывается всего три участника, схватки проводятся по круговой системе – где каждый спортсмен борется с каждым представителем своей весовой категории.

20 апреля 2024 года (г. Энгельс, ул. Менделеева д. 9).

16.00-18.00 – Взвешивание (для всех участников ОБЯЗАТЕЛЬНАЯ регистрация на соревнования в программе Shakasports до 17.04.2024 года). Спортсмены, пропустившие или опоздавшие на официальное взвешивание в своей весовой категории до участия в соревнованиях, не допускаются!

18.00-19.00 - Жеребьевка.

21 апреля 2024 года (г. Энгельс, ул. Ломоносова 21А)

09.00-11.00 - Предварительные схватки.

11.00-12.00 - Финальные схватки.

12.00-12.30 - Награждение победителей и призёров.

VI. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И МЕДИЦИНСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ СПОРТИВНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в РФ».

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиям правил соревнований по виду спорта «Джиу-джитсу».

Медицинское обеспечение осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23.10.2020 года № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне (ГТО)» и включает в себя дежурство бригады скорой помощи и/или квалифицированного медицинского работника.

В связи с эпидемиологической обстановкой участникам соревнований необходимо руководствоваться и выполнять действующие рекомендации Роспотребнадзора по противодействию распространения новой вирусной инфекции COVID-19 в соответствии с регламентом по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации, главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 года (с дополнениями и изменениями).

VII. КЛАССИФИКАЦИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Региональные соревнования: проводятся по действующим правилам, утвержденными ООО "Российская Федерация джиу-джитсу". Присвоение разрядов при выполнении требований ЕВСК.

VIII. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СПОРТИВНОГО МЕРОПРИЯТИЯ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К соревнованиям допускаются спортсмены любых спортивных организаций Саратовской области, культивирующих джиу-джитсу, прошедшие соответствующую спортивную подготовку, допущенные врачом, с обязательным предоставлением оригинала полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев в комиссию по допуску к соревнованиям.

Весовые категории Кубка Саратовской области по джиу-джитсу:

Мужчины - (18+)	56 кг, 62 кг, 69 кг, 77 кг, 85 кг, 94 кг, +94 кг
Женщины – (18+)	45 кг, 48 кг, 52 кг, 57 кг, 63 кг, 70 кг, +70 кг.

Обращаем внимание тренеров и представителей команд, в заявке нужно указывать весовую категорию спортсмена, в которой он собирается выступать, а не его фактический вес! Взвешивание проводится в соответствии с правилами международной федерации джиу-джитсу JJIF. Участники взвешиваются в футболках с коротким рукавом и шортах, закрывающих ноги как минимум, до коленей. При превышении заявленного веса, участник будет выступать в следующей, более тяжелой весовой категории. В случае участия в категории менее 3-х спортсменов, организаторы оставляют за собой право объединять весовые категории в пределах одной возрастной группы, на свое усмотрение.

Регистрация участников проводится на мандатной комиссии перед официальным взвешиванием.

Во время регистрации на мандатной комиссии представители (тренер, родители), спортсмена обязаны представить следующие документы:

- заявка по форме,
- паспорт (оригинал)
- полис страхования от несчастных случаев и спортивных травм (оригинал),
- полис обязательного медицинского страхования (оригинал или копия), - заполненную по образцу форму согласия родителей.

При отсутствии одного из перечисленных документов спортсмен к участию в Соревнованиях не допускается.

Форма участника Кубка - ги (кимоно), белого цвета для джиу-джитсу или дзюдо-ги белого цвета. Куртка и штаны должны быть одного цвета. Куртка обязательно фиксируется поясом. Спортсмены выступают только босиком!

IX. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призёры соревнований в каждой весовой категории награждаются медалями и грамотами.

X. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Министерство спорта Саратовской области за счет средств областного бюджета обеспечивает финансирование соревнований в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств и утвержденные сметой и порядком финансирования спортивных мероприятий на 2024 г., а также федерация за счет иных источников, не запрещенных законодательством Российской Федерации, обеспечивает финансирование соревнований по статьям, не вошедшим в финансирование по сметам министерства.

Расходы по командированию участников обеспечивают командирующие организации.

XI. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки на участие в соревнованиях направляются Еремееву Александру Олеговичу в электронном виде (e-mail: jiu-jitsu64@mail.ru) не позднее 15 апреля 2024 года.

Контактный телефон: +79271331010 Еремеев Александр Олегович.

Официальные заявки с медицинским допуском, подписанные руководителем организации, оформляется в печатном виде по установленной форме, предоставляется официальным представителем команды в мандатную комиссию соревнований.

Судьи, заявляющие свою кандидатуру, так же указывают имеющуюся судейскую категорию.

Представители команд несут персональную ответственность за подлинность документов, представленных в комиссию по допуску к соревнованиям.

Окончательные заявки, с полным пакетом необходимых документов предоставляются представителями команд, клубов в комиссию по допуску соревнований в день мандатной комиссии.

*Настоящее положения является официальным приглашением на
Кубок Саратовской области*